



Curriculum vitae Europass

Amplasare
FOTO

Informații personale	
Nume / Prenume	Constantinescu Nicolae Florin
Adresă(e)	Str Foișorului 126 scB Et 1 apt 25 București 031183
Telefon(oane)	0732931754
Fax(uri)	
E-mail(uri)	nae_constantinescu@yahoo.com
Naționalitate(-tăți)	română
Religie:	Creștin ortodoxă
Data nașterii	28 martie 1936
Stare civilă	căsătorit
Sex	masculin
Experiența profesională (în ordine invers cronologică)	
Perioada	1959-1962
Funcția sau postul ocupat	Medic stagiar
Activități și responsabilități principale	Îngrijire bolnavi
Numele și adresa angajatorului	Sanatoriul de Ortopedie și Tuberculoză Osteoarticulară Eforie Sud dr. Victor Climescu
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medical + chirurgie osteoarticulară
Perioada	1962-1966
Funcția sau postul ocupat	Medic secundar
Activități și responsabilități principale	Activitate medico chirurgicală
Numele și adresa angajatorului	Spitalul de Ortopedie Foișor din București dr. Mihai Priboianu
Tipul activității sau sectorul de activitate	Chirurgie osteoarticulară
Perioada	1966-1969
Funcția sau postul ocupat	Medic specialist
Activități și responsabilități principale	medicale
Numele și adresa angajatorului	Spitalul „30 Decembrie” București, sect 1
Tipul activității sau sectorul de activitate	
Perioada	1969-2001
Cadru didactic : asistent, șef de lucrări, conferențiar, profesor	Activitate didactică, de cercetare și integrare clinică în Spitalele PTT București și Colțea București
Numele și adresa angajatorului	Univ Med-Farm C. Davila, București

Activități și responsabilități principale	Începând cu 1990 a introdus în Curricula studenților din anul III ai facultății de Medicină din București Disciplina de <i>Anatomie Clinică</i> , pentru care a redactat mai multe materiale didactice
Perioada	
Funcția sau postul ocupat	
Activități și responsabilități principale	
Numele și adresa angajatorului	
Tipul activității sau sectorul de activitate	
Educație și formare	<i>(în ordine invers cronologică)</i>
Perioada	1947-1953
Calificarea / diploma obținută	Absolvent de liceu cu Diplomă de Merit
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul Spiru Haret București
Perioada	1953-1959
Calificarea / diploma obținută	Medic
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Media 10 în cei 6 ani de studiu
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea de Medicină și Farmacie C Davila București
Perioada	1962-1964 și 1967
Calificarea / diploma obținută	Media 10
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Specializare în Ortopedie Traumatologie secundariat la Spitalul de Ortopedie Foișor
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Clinica de Ortopedie Traumatologie (prof. A. Denischi) Spit Brâncovenesc, București
Perioada	1965-1966, 1977
Calificarea / diploma obținută	Media 10
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Secundariat în Chirurgie, Perfecționare în Chirurgie Generală
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Spitalul Ștefan Stăncă (prof. I. Juvara), Clinica de Chirurgie Spitalul I. Cantacuzino, București (prof. I. Juvara)
Perioada	1955-1980
Activitate de cercetare	Ca student a participat la elaborarea a 3 lucrări științifice dintre care două au fost premiate în 1956 și 1958 și una a fost evidențiată în 1957. A fost președintele Cercurilor Științifice Studentești din Facultatea de Medicină din București în perioada 1957-1959. Teza de doctorat „Valoarea biologică a transplantului autogen de os în chirurgia ortopedică și traumatologică” 1971 sub conducerea acad. Al. Rădulescu. A elaborat 58 de lucrări științifice publicate în reviste ISI din țară și străinătate (1), dintre care 28 sunt indexate Pubmed. Are 5 lucrări publicate în Proceedings în străinătate și 18 în țară. Are un raport la un Congres. Este prim autor la 4 cărți și coautor la alte două. Una din cărți a primit premiul AOȘR Ilie Th. Riga în 2012.

	<p>Are la activ două descoperiri recunoscute în țară și în străinătate: <i>capacitatea formatoare de vase a celulei stem medulare la adult</i>, demonstrată experimental, comunicată în 1976 la Congresul Internațional de Histochimie și Citochimie de la București și publicată în 1980 în monografia Valoarea biologică a transplantului autogen de os la Editura Medicală din București, apreciată ca o adevărată descoperire de profesorii Begemann din München, G. Duhamel din Paris, W. Blount și H. Boyd din SUA și <i>adaptarea miocardului la ischemie</i> demonstrată experimental pe suspensie de mitocondrii preluată pe plan mondial. A imaginat și aplicat neuliza nervului tibial posterior în canalul tarsian în polineuropatiile cu mal perforant plantar pentru care deține certificat OSIM. A fost secretar al Societății de Chirurgie din București (1984-1991), vicepreședinte al ei în 1992, Redactor adjunct al revistei Chirurgia (1991-1992), reintegrat în 2018 ca membru în Colegiul de redacție al revistei. În 2021 a fost ales membru în Boardul revistei Journal of Clinical Surgery din SUA.</p>				
Premii					
Aptitudini și competențe personale					
Limba(i) maternă(e)	Română				
Limba(i) străină(e) cunoscută(e)					
Autoevaluare	Înțelegere		Vorbire		Scriere
<i>Nivel european (*)</i>	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba engleză	C ¹	C ¹	C ¹	A ¹	C ¹
Limba franceză	C ¹	C ¹	C ¹	C ¹	C ¹
Limba rusă		A ¹			
Limba italiană					
	(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine				
Competențe și abilități sociale					
Competențe și aptitudini organizatorice	Șef de disciplină, Director de Spital				
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Bază de date, Scris				
Competențe și aptitudini artistice	Desenul anatomic				
Alte competențe și aptitudini	Activitate de chirurgie experimentală pe animale de laborator				
Relațional					
Permis(e) de conducere	Conducere auto categoria b				

Medic primar ortopedie-traumatologie 1973 prin echivalarea Tezei de Doctorat, Medic primar chirurgie generală 1999 prin Ordin al Ministrului Sănătății pe baza Memoriului de Activitate Profesional-Științifică.

Membru titular al Academiei de Științe Medicale din România (1995) și membru de onoare al Academiei Oamenilor de Știință (2011)